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n-Poll Give Ford 

Low Performance Kate 
Sixty pPat 6t9 rAelWA. 

ican people continue to give 
President Ford a low rating 
on the job he is doing, the 
Harris survey reported yes-
terday, according to the As-
sociated Press. The percent-
age is the same as January's. 

In questioning a cross sec-
tion of 1,536 adults, the poll 
reported that 67 per cent op-
posed Mr. Ford's economic 
program, and 83 per cent 
doubted his antirecession pro-
gram would do the job,,,,  

A similar 83 per centA-Said 
they had no confidence 
President's ability to stertneri-
flation, and 80 per cent laid 
they did not believe hi'iviras 
keeping the economy healthy. 
Last September, 54 per 'cent 
gave him a low rating on the 
economy's health. 

The Harris organization re-
ported that 54 per cent of 
those polled agree with the 
Charge by Democrats that 
'she doesn't really care what 
happens to the unemployed." 


